Buaer Nel5

3ananue Ne 1 BHemnuii yron TpeyronpHuKa (onpeneiacHue). Teopema o BHEIIHEM YTIIe
TpEYroabHUKA.

3aganue Ne 2 Kakue u3 cieqyromux yTBep:KI€HUN BEPHbI?

1) Ecnu oqun yron tpeyronsauka 6onbire 120°, To ABa Apyrux ero yria Menbime 30°.
2) Ecnu nBa yria TpeyrojibHUKa B cymMme atoT 90°, TO TpeyTroNbHUK MPSIMOYTOJIbHBIH.
3) Kaxxnast cropoHa TpeyrojabHUKa MEHbIIIE Pa3HOCTU ABYX APYTUX CTOPOH.

4) BHemHu#t yroyi TpeyrojibHUKa paBeH CyMMe JABYX €r0 BHYTPEHHUX YTJIOB.

3aganue Ne3. Yron ADC pasen 70°. Haiiqute yron BAC/
A B

O Z
3aganue Ned4. B tpeyronsHuke BOK nposenena Beicota BH, npuuém H — cepequna OK .

Touku C u A- cepenunnl ctopodH BO u BK coorBerctBenHo. Jlokaxure, uto TpeyroibHuk CAH
paBHOOEIPEHHBIH.

Kpurepun ouenuBanms:

1 Bompoc: 0-1 6a;
2 Bonpoc: 0-1 Ga;
3 Bompoc: 0-2 Gamr;
4 Bompoc: 0-2 6amn,

MakcumanbHOE KOJIMUECTBO 0aJlJIOB 3a OTBET: 5 OalIoB.
3 Oamra— oTMeTKa «3»,

4 Ganmma— oTMETKa «4»,

5 0amIo0B — OTMETKA «S».



